YMOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
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NMArKYMPIEZ ESETAZEIZ 2012

Mdaénupa : MAOGHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN XOAQN
Huepopnvia kai wpa gg€raong: MEpTrTN, 24 Mdiou 2012

7:30 —10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZL.
270 TEAOG TOU DOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO, TO OTTOi0 aTtroTeAgiTal amrd
0800 (2) oeAideg.

MEPOZX A" Na Auocete kai TiIg 10 aoknoeig. Kabe doknon BaBpoAoyeitai
ME 5 povadeg.

1. H kupia AvaoTtaocia €xel 8 TTaidid pe nAikieg 16, 14, 11, 10, 8, 6, 4 ka1 3

xpovwyv. Na Bpeite TN péon TiPA Twv NAIKIWY Twv 8 TTaIdIWY TNG.

2. Na Bpeite TNV TTOPAYWYO g—y NG ouvapTNoNg y = x> +5x%+2
X

3. Na Bpeite To oAokApwua _KXZ + %j dx

4. Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KOl TO WAKOG TNG OKTIVAG TOU KUKAOU

ue e€iowan X* +y?+2x—-4y—-4=0

5. Na uttoAoyioete 10 TTAAB0OG TWV avaypaupaTiopwy TNG Aéeng MPOZBAZH.

Na uttoAoyioeTe TTO0OI ATTO AUTOUG £X0UV Ta ypduuaTta M kal B ouvexdueva.
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. . . 5+ 2x
6. Na utroAoyioete 70 6pio  lim —
X—+o X< + BGX

7. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO S_Y NG oUVAPTNONG Y = X - X +2
X

8. Ta A kai B eival evdoexdpeva Tou idlou deIyPaTIKOU XWwpou Q JE
1 1 5

P(A) ==, PB)== ka1t PAuB)=—=.
(A) > (B%) 3 ( ) 5

Na utroAoyioeTe TIG TTIBAVOTNTEG:

(a) P(B)
(B) P(ANB)
(v) P(A-B)
d’y
9. Av y=30uv2x-5nu2x , va d¢igete OTI F+4y=0
X

10.To KUKAIKO diaypapua Tou dItTAavou

OXAMATOG TTapouciadel TNV €BVIKOTNTA TWV

540 empBatwyv evog kpouadlliEPOTTAOIOU, TTOU

KaTéTAeuoe oTn Aeueaod. lTarof

Na Bpeite:

(a) Tov apiBuo Twv Meppavwy eTIRATWV.

(B) Tov apiBuod Twv AyyAwv ETTIRATWV. Mepuavoi gge

(y) T Too00TS (%) TWV EMRATWV 1447
atmoteAoUv ol Pwoool eiRATEC. Puaool

MEPOX B": Na AUoete Kai TIG 5 aoknoeig. Kabe aoknon BaBuoAoyeitai
ME 10 povadeg.

) . ) X2 —2x+1
1. Aivetal n ouv@dptnon ME TUTTO Y = a1
X +

Na Bpeite TO TTEdiIO OPICPOU, TA ONUEIR TOPAS PME TOUG AEOVEG, TA DIACTHHATA
MovoToviag, Ta TOTTIKA aKPOTATA, TIG ACUPTITWTES TNG OUVAPTNONG KAl OTN
OUVEXEIQ VO TNV TTAPACTHOETE YPAPIKA.
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2. O mo KATW TTivakag, TTapouciadel Tov apiud Twv Tagidiwy TTou
TIPAYHATOTTOINCAV OTO £CWTEPIKO, Ta 20 YEAN pIAg ETITPOTING TNG BOUAAG Twv
AvTiITTpoowTTwy TNG KuTrpou katd 1n didpkeia Tou 2011.

ApIBu6S TagIdiwy (X)) 0 1 2 3 4 5
ApiBu6G BouAeutwyv (fi)| 1 3 4 3 5 4
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkpaTouoa TIUA (Xe) TWV TTAPATAPHOEWV.
(B) Tn péon mipn (X) TWV TTOPATNPACEWV.
(Y) Tnv Tutmkn a1réKAION (O) TWV TTAPATNPEACEWV.

3. A6 pia opada 4 avopwy Kal 5 yuvaikwy TTPOKEITAl VO OXNUATIOTEN JIa
TPIMEANG ETTITPOTTH, N oTToia Ba AdBel épog o€ éva oUVEDPIO.

(a) Na Bpeite TTOOEG DIAPOPETIKES ETTITPOTTEG UTTOPOUV VA OXNKATIOTOUV, AV
eV UTTAPXEI KAVEVAGS TTEPIOPIOHOG.

(B) Av etmiAeyei Tuxaia pia TITPOTTA, va BPEITE TV TTIBAVOTNTA TWV
EVOEXOMEVWV:
A: n €mMTPOTIN VA ATTOTEAEITAI HOVO ATTO YUVAIKEG.
B: n emTpoTrA va atroTeAiTal atrd 2 TOUAGXIOTOV AVOPEG.

4. XpNOIYOTIOIWVTAG TNV AVTIKATAOTACN U= X +1 ) € OTTOI0VONTTOTE AAAO

TPOTTO, VO UTTOAOYIOETE TO OAOKARPWHA .[:x(x +1)° dx

5. Aivetai nouvapmnon y=x>+oax*>+Bx+1 pe aBeR

(a) Na Bpeite TIC TIUEG TWV a Kal B, av N ouvaAPTNON €XEl ONUEIO KAPTTAG yia
X =1 Kal TOTTKO aKpOTaTO YIa X = 3.

(B) Av a=-3 ka1 B=-9 , va BpeiTe TNV £€icwon TG EQATITOMEVNG TNG
KAWTTUANG OTO ONMEIO TNG PE TETUNUEVN X = 0.
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